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Z obsahu CD
Akce a Novinky
Nebaví vás již standardní grafické rozhraní Win-
dows? S produktem Talisman Desktop 2.0 Lite
společnosti Lighttek Software není problém co-
koli změnit. Jedná se o jeden z programů kate-
gorie shell replacement – tedy programů nahra-
zujících standardní systémovou část, která zajiš-
ťuje vzhled a chování Windows. Upravovat lze
opravdu skoro vše, například hlavní menu, přidat
zvuky, změnit obrázek na pozadí či měnit veške-
ré ikony v toolbaru. Více informací naleznete v rá-
mečku vztahujícímu se k tomuto programu a do-
poručujeme rovněž pročíst rubriku Rychlokurz, jež
se podrobně věnuje práci s touto aplikací. V čás-
ti Novinky je připraveno aktuální číslo interne-
tového periodika Interval, stejně jako Abíčka, ča-
sopisu, jenž potěší zejména příznivce platformy
Linux. Rovněž zde najdete software vztahující se
ke článkům uvnitř čísla. V srpnu uvolnila společ-
nost Microsoft šest záplat pro systémy Windows
a jednu opravu produktu Internet Explorer. Vše
jsme pro vás značně zjednodušili, na CD tak na-

leznete samorozbalovací ZIP archivy obsahující
opravy vždy k dané edici Windows. Tyto soubo-
ry naleznete v rubrice Servis.

Software
V části Komerční software máte možnost zís-
kat e-mailového klienta The Bat! s 20% slevou.
Produkt je kompletně lokalizován do češtiny a je
dodáván s českou nápovědou. Hlavní důraz vý-
robce klade na bezpečnost uživatele, na ochra-
nu před viry a také před nevyžádanou poštou.
Mezi nejvíce oceňované funkce patří podpora ne-
omezeného počtu účtů, propracovaný filtrovací
systém, rozsáhlý systém šablon a maker, pod-
pora velkého množství protokolů a v neposlední

řadě i příjemné uživatelské prostředí. Více infor-
mací k tomuto programu naleznete v rámečku.
Na CD se nachází nejen jeho zkušební edice, ale
také například česká a slovenská lokalizace,
alternativní ikony či plug-iny. 

Téma CD je věnováno výběru programů, kte-
ré by určitě neměly chybět na vašem PC a jejichž
nahrání pokládá spousta uživatelů za standard-
ní krok při reinstalaci systému. Jmenujme DVD
Shrink 3.2.0.15, nástroj pro snadné zálohování
DVD na pevný disk nebo pomocí DVD vypalo-
vačky na DVD-R. Umožňuje i komprimaci DVD
a částečnou editaci – například vypuštění ně-
kterých nechtěných částí filmu (titulky, úvody
atd.). Mozilla Thunderbird 1.0.6 je přepracová-
ním poštovní komponenty z aplikačního balíku
Mozilla, z níž přebírá většinu dobrých vlastností
(bezpečnost před viry, filtrování spamu atd.). Je-
ho výhodou je menší náročnost, vetší výkonnost
a jednoduchost uživatelského rozhraní, ale i obo-
hacení o správu rozšíření (extenzí) či postraní liš-
tu s nejčastěji používaným adresami. Domácí
společnost Zoner uvolnila starší edici 5 svého
produktu Zoner Media Explorer pro organizová-
ní, správu a úpravu digitálních fotografií, a ob-
rázků a vy tak dostáváte zdarma do rukou oprav-
du zdařilý produkt. Pokud často posíláte textové
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Amaya 9.2.1
Nejnovější verze
webového prohlížeče
kombinovaného s HTML
editorem.

Conection Meter 6.1.2f 
Domácí program pro
kompletní správu
telefonického připojení
k síti internet.

MediaMonkey 2.4.2.874 
MediaMonkey je
program pro správu
titulů, přehrávání
a konverzi hudby na PC.

O&O Defrag Professional 
Tento produkt vám
umožní dosažení
a udržení nejvyššího
stupně výkonu vašeho
systému.

BSPlayer 1.36 
Nenápadně vypadající, ale
velmi výkonný přehrávač
videoformátů.

ZipGenius 
Výkonný nástroj pro
kompresi a dekompresi
souborů do mnoha
fotmátů archivů.

TV 1.1.0
Aplikace TV slouží pro
sledování televizních
stanic vysílajících on-line.

Google Earth 3.0.0464 
3D mapa světa složená
z družicových snímků.

Nepřehlédněte na CD
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zprávy pomocí internetových bran, potěší vás
program Kubik SMS DreamCom 5.54. Výhodou
je, že můžete psát libovolně dlouhé zprávy a ode-
sílat je hromadně. Dalšími neopomenutelnými
funkcemi jsou import kontaktů přímo z telefonu,
snadná aktualizace programu z internetu, auto-
matické odstranění diakritiky nebo automatické
rozdělení jednotlivých zpráv. IrfanView 3.97 je
velmi zdařilý program pro práci s grafikou. Ob-
sahuje všechny funkce, které jsou pro správu ob-
rázkových souborů potřebné. Podporuje neuvěři-
telné množství grafických formátů, zvukových
souborů, přehrávání CD a k ostatním lze stáhnout
plug-iny.

V sekci Vyzkoušejte si naleznete nejen již
dříve zmiňovaný software ke článkům uvnitř čís-
la, ale také například Audacity 1.2.3 sloužící
k úpravě zvuku. Umožňuje záznam, přehrání a ex-
port WAV, AIFF, MP3 a Ogg souborů, jejich ko-
pírování, odstraňování, vkládání, mixáž stop,
frekvenční analýzu či aplikaci efektů (zvýrazně-
ní basů, odstranění šumů, podpora dalších VST
plug-in efektů). ZipGenius 6.0.2.1040 je výkon-
ný nástroj pro kompresi souborů, umožňující
kompresi a dekompresi více než 20 různých for-
mátů archivů. Podporuje metodu plug&play a na-
víc se integruje do kontextového menu. Správa
účtů a jejich nastavení je mnohdy zahalena do
řady problémů. Pokud patříte k začínajícím ad-
ministrátorům nebo k těm, kteří by chtěli spra-
vovat několik účtů doma, vyzkoušejte XP-Pro-
tector 1.2. Některé televize vysílají také po in-
ternetu prostřednictvím streamingu. Aplikace

TV 1.1.0 tato televizní vysílání shromažďuje do
jednoho programu a organizuje je podle zamě-
ření vysílání (hudba, zprávy, výuka, sport, naku-
pování) a podle zemí. Díky rostoucím možnos-
tem zálohování a vypalování dat má řada uživa-
telů již dlouhou řádku CD, a je proto jen otázkou
času, kdy se většina z nich pustí do jejich třídě-
ní. Disk Explorer Professional si s vašimi kolek-
cemi fotografií, hudby a filmů poradí. Samotná
aplikace slouží jako databáze jakýchkoli médií,
a to CD, DVD, disket, FTP serverů, pevných ne-
bo síťových disků. 

Rubrika Topware je určena produktům, jež
se již v minulosti na našich CD vyskytly a jsou na-
tolik nepostradatelné nebo jinak významné, že po-
važujeme za správné přinášet je častěji, aby si je-
jich aktuální verze mohli pořídit i naši nepravi-
delní čtenáři. O&O Defrag Professional Edition
8.0. 1398 umožní dosažení a udržení nejvyššího
stupně výkonu systému PC. Optimalizuje pevné
disky pracovních stanic tím, že spojí a seřadí de-
fragmentované soubory, čímž optimalizuje proces
přístupu k souborům pro čtení/zápis dat, a vý-
razně tak zvýší rychlost sytému. MediaMonkey
2.4.2.874 je program pro správu hudebních titulů,
přehrávání a konverzi zvukových CD, MP3, WMA,
OGG a dalších typů digitálního audia. Umožňuje
rovněž záznam zvuku, vyhledávání, přejmenování,
editaci tagů a podporuje také CDDB pro získání
informací o hudebním titulu z internetu. Pro na-
stavení skrytých voleb ve Windows a optimaliza-
ci systému slouží utilita Fresh UI 7.42. S ní lze na-
stavit skryté vlastnosti například u MS Internet Ex-

Chcete netradiční vzhled, netradiční nástroje
a třeba každý měsíc „skoro“ nová Windows? Pak
zkuste Talisman Desktop. Jedná se o jeden z pro-
gramů kategorie shell replacement – tedy pro-
gramů nahrazujících standardní systémovou část,
která zajišťuje vzhled a chování Windows. Talis-
man udělá z vašich Windows (na pohled) zcela ji-
ný systém. Jiný vzhled, jiné chování, vše plně kon-
figurovatelné. Před vlastním spuštěním programu
je však potřeba získat registrační klíč. Ten získá-
te zdarma na stránce www.lighttek.com/demo/
talisman.php vyplněním jména a své e-mailové
adresy. Na tu k vám dorazí zpráva s klíčem. Ta-
lisman Deskop je schopen fungovat v několika

módech. Lze jej mít spuštěný jako běžnou aplika-
ci, kdy si budete moci program vyzkoušet. Bude-
li vám vyhovovat a práce se vám bude líbit, pak
máte možnost přejít do módu druhého. V něm však
máte jistá omezení (např. nejsou vidět tzv. tray
icons, což jsou ikony v systémové liště dole u ho-
din). Druhou možností je „Shell“ mód (tedy mód,
ve kterém plně zastoupí Windows shell). Ohled-
ně tohoto módu doporučujeme rubriku Rychlokurz,
kde je detailně popsán postup změny.

Hlavní menu je centrem Talismanu a je pře-
vážně dostupné kliknutím na tlačítko [Start] (ne-
bo jeho alternativu) nebo kliknutím pravým tla-
čítkem myši na plochu, případně na jiný neaktiv-

ní prvek. „Převážně“ proto, že toto se může lišit
téma od tématu. Dále zde najdete záložky, pod
kterými jsou ukryty například veškeré nainstalo-
vané aplikace, seznam právě běžících programů,
tlačítko pro rychlý přístup k systémovým polož-
kám a mnoho dalšího. Pokud se vám zvolený
vzhled či uspořádání nelíbí, není problém cokoli
změnit. Hlavní konfigurační nástroj Talismanu se
nazývá TOE, spustíte jej z hlavního menu volbou
Properties. V něm lze například změnit hlavní me-
nu, přidat zvuky, změnit obrázek na pozadí či mě-
nit veškeré ikony v levém panelu nástrojů. Opět
odkazujeme na rubriku Rychlokurz, kde nalezne-
te pro tyto činnosti podrobný návod. Dalším pro-
gramem z dílny společnosti Lighttek Software je
Alteros 3D, prohlížeč obrázků. Nabízíme vám jej
rovněž zdarma v edici 1.0.

ZADARMO: Talisman Desktop 2.0 Lite 
Pokud nechcete utrácet peníze za drahé ko-
merční programy a chybí vám produkt, s jehož
pomocí by nebyl problém pracovat s textem či
vytvářet tabulky, sáhněte po OpenOffice.org,
plnohodnotném kancelářském balíku, který lze
provozovat na všech hlavních operačních
systémech a platformách. Jeho nepopíratel-
nou výhodou je, že je zcela zdarma

Obsahuje textový editor Writer, tabulkový
procesor Calc, kreslicí nástroj Draw a program
na tvorbu prezentací Impress. Podle celé řady
novinek, které tato edice obsahuje, to vypa-
dá, že učinila ve svém vývoji pořádný krok do-
předu. Tento kancelářský balík bude už v zá-

kladní instalaci obsahovat výkonný databázo-
vý nástroj Open Office Base. Tím se stane na-
prosto srovnatelným s produkty vydávanými
na komerční bázi. Open Office rovněž bude
ukládat soubory do nových formátů – starší
formáty samozřejmě budou podporovány ta-
ké. Vzhledem k možnostem našich médií vám
na CD nabízíme betaverzi edice 2.0. 

Na DVD naleznete jak poslední stabilní
verzi 1.1.4, která je určena zejména pro uži-
vatele, kteří nemají zkušenosti s instalováním
a během programů v betaverzi, tak pro ty zku-
šenější z vás je zde umístěna rovněž výše zmí-
něná edice 2.0.

OpenOffice.org 2.0 CZ Beta a 1.1.4 CZ
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ploreru, MediaPlayeru a u dalších softwarových
i hardwarových součástí systému. Connection
Meter 6.1.2f je domácí program pro kompletní
správu telefonického připojení k síti internet. Ne-
jenže umožňuje detailní monitorování průběhu při-
pojení a především odpovídajících nákladů, ale ta-
ké například dokáže šetřit pomocí funkce odpoje-
ní před dalším impulzem. Samozřejmostí je vždy
aktuální nabídka tarifů pro tuzemské podmínky.

Komunikace a Hardware
Tato sekce nabízí tři prohlížeče a FTP/SFTP kli-
enta. Mozilla 1.7.11 CZ je moderní a zajímavý
internetový prohlížeč, nabízející řadu užitečných
funkcí, které nenajdete v prohlížeči Microsoft In-
ternet Explorer. Uživatelské prostředí lze měnit
prostřednictvím skinů, umožňuje zabránit zobra-
zování nežádoucích pop-up reklam, podporuje
současné zobrazení více webových stránek v ok-
nech se záložkami, součástí je poštovní klient,
news klient pro používání konferencí a IRC kli-
ent pro on-line komunikaci. 

Do nové edice 8.0.3.3 dospěl také Netscape,
obsahující nejen jádro MS Internet Exploreru,
ale i Mozilly Firefoxu (Gecko). Jeho výjimečnost
spočívá právě v možnosti volby mezi těmito dvě-
ma zobrazovacími jádry, čímž dosáhnete bezp-
roblémového zobrazení stránek. Prohlížeč dále
obsahuje integrovanou čtečku RSS kanálů,
vlastní portál, nabídku nástrojových lišt a nové
bezpečnostní prvky. Podporuje také funkci hod-
nocení důvěryhodnosti pro jednotlivé weby, na
jehož základě poté prohlížeč automaticky na-
stavuje bezpečnostní pravidla. Tato funkce je za-
ložena na seznamu webů, které používají neka-
lé taktiky, jako je spyware, viry nebo phishing.
Amaya 9.2.1 je webový prohlížeč kombinovaný
s HTML editorem. Umožní vám i uploadování již
vytvořených stránek na webový server. Jedná se
o open source projekt pod záštitou konsorcia
W3C, které se zabývá standardizací na poli in-

ternetu. FileZilla 2.2.15 je výkonný open source
FTP/SFTP klient vybavený mnoha funkcemi
a možnostmi. Součástí je site manažer pro sprá-
vu FTP účtů a nástroj pro udržení připojení:
Download queue. 

V rubrice Hardware je přichystán Speed-
Fan. Jak napovídá samotný název programu, je
určen k monitorování rychlosti všech ventiláto-
rů v systému, teploty a napětí komponent počí-
tačů s čipsety podporujícími monitorování hard-
waru. Součástí je taktéž sledování teploty pev-
ných disků s podporou S.M.A.R.T, o nichž podá-
vá podrobné informace, a regulace otáček ven-
tilátorů v závislosti na teplotě procesoru.

Z obsahu DVD
Opět přicházíme s možností zakoupení našeho
časopisu s DVD přílohou. Abychom vám usnad-
nili orientaci v dosti velkém počtu programů, roz-
dělili jsme DVD do několika tematických sekcí.
Mezi hlavní software, jenž by vám neměl unik-
nout, patří Talisman Desktop 2.0 Lite, se kterým
změníte vzhled vašich Windows takřka k nepo-
znání a balíky kancelářských aplikací OpenOffi-
ce.org. Nabízíme vám horkou novinku, kterou je
betaverze 2.0 CZ a pro uživatele, kteří raději sá-
zejí na prověřený software, jsme přidali posled-
ní stabilní edici 1.1.4 CZ. Nechybějí ani servisní
balíčky pro Windows, Office a Internet Explorer
6. Nově jsme přidali servisní balíček pro Win-
dows 2003. Více informací o těchto produktech
naleznete v rámečcích. 

Audio
Ať již počítač potřebujete k práci nebo se u něj
pouze bavíte, hudba může vaši práci či rekreaci
zpříjemnit. V této části naleznete software pro
přehrávání, konverzi a správu audio souborů na
PC. Za zmínku stojí přehrávač a konvertor zvu-

Konfabulator 2.1.1
S tímto programem
můžete lehce měnit
vzhled, rozvržení
a funkčnost miniaplikací
Windows.

MSN Messenger 7.5 CZ 
Populární nástroj pro on-line
komunikaci prostřednictvím
internetu.

Kubik SMS DreamCom 5.54 
Aplikace pro posílání
krátkých textových zpráv
na mobilní telefony.

OfficeFIX 5.01 
OfficeFIX je balík
nástrojů pro opravu
poškozených dokumentů
aplikací sady Microsoft
Office.

SphereXP 0.83-568 
S touto utilitkou přejdou
vaše Windows XP do
trojrozměrného prostředí.

JetAudio Basic 6.2.2 
JetAudio je přehrávač
a konvertor zvukových
a video souborů.

CopyToDVD 3.0.60.114
CopyToDVD je nástroj
pro snadné zálohování
hudby, her a datových
souborů.

World War 1990 
Ústředním tématem této
adventury je fiktivní třetí
světová válka.

Nepřehlédněte na DVD
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kových a video souborů JetAudio Basic 6.2.2.
Dokáže přehrávat většinu formátů a jeho sou-
částí je 20pásmový ekvalizér a 20kanálový ana-
lyzátor spektra. S tímto programem lze ukládat
jednotlivé snímky přehrávaného videa do bit-
mapových souborů, upravit rychlost přehrávání,
přehrávat internetové vysílání rádia, umožňuje
rovněž tvorbu zvukových CD a ukládání stop zvu-
kových CD do souborů. Pokud hledáte na systém
nenáročný přehrávač, vyzkoušejte @MAX Tray
Player 1.01 b. Zobrazí se v systémové liště, a vy
tak brzy budete mít pocit, že je odjakživa sou-
částí Windows.

Domácnost a kancelář
Do této části jsme umístnili programy často po-
užívané na domácím počítači nebo při práci v kan-
celáři. Naleznete zde například v současnosti
prakticky nepostradatelný nástroj Adobe Acro-
bat k prohlížení souborů ve formátu PDF. Tento
produkt vám nabízíme v poslední lokalizované
edici 6.2. Pokud často posíláte textové zprávy po-
mocí internetových bran, potěší vás program Ku-
bik SMS DreamCom 5.54. Výhodou je, že může-
te psát libovolně dlouhé zprávy a odesílat je hro-
madně. Dalšími neopomenutelnými funkcemi
jsou import kontaktů přímo z telefonu, snadná
aktualizace programu z internetu, automatické
odstranění diakritiky nebo automatické rozděle-
ní jednotlivých zpráv. OfficeFIX 5.01 je balík ná-
strojů pro opravu poškozených dokumentů apli-
kací sady Microsoft Office. Pokud Office nedo-
káže otevřít uložený dokument, OfficeFIX extra-
huje zachovalé informace ze souboru a vytvoří
nový soubor.

Komunikace
Sekce Komunikace zahrnuje programy, které vám
usnadní pohyb v prostředí internetu, umožní kon-
trolu využití telefonického i pevného připojení ne-
bo vám pomohou zvýšit bezpečnost počítače. Po-

kud stále hledáte prohlížeč webových stránek,
který by vám vyhovoval svými funkcemi a mož-
nostmi, určitě nahlédněte do této části DVD. Na
výběr vám zde dáváme prohlížeče Amaya 9.2.1,
Firefox 1.0.6, Mozilla 1.7.11 CZ, Netscape 8.0.3.3
a Opera 8.02. Nechybějí však ani programy pro
on-line komunikaci, software pro správu telefo-
nického připojení, download manažery či antivi-
rová zabezpečení počítačů.

Multimédia
Tato sekce se točí nejen okolo úprav digitálních
fotografií. Z programů pro práci s nimi jmenujme
například balíček aplikací 602Photo Suite 4.1,
kde najdete souborový manažer umožňující ma-
nipulaci se soubory, nástroj pro vytváření webo-
vých fotoalb, organizátor digitálních fotografií
a konečně editor digitálních fotografií. Nendo 1.5
je balík nástrojů pro modelování a kresbu v 3D.
Dostatečně jednoduchý pro začátečníky i dosta-
tečně výkonný pro profesionály. Nabízí řadu růz-
ných funkcí pro modelování a interaktivní 3D pro-
středí pro kresbu. CopyToDVD 3.0.60.114 je ná-
stroj pro snadné zálohování hudby, her a dato-
vých souborů. Podporuje řadu formátů a umož-
ňuje i tvorbu zvukových CD. Nechybí ani GIMP
2.2.7, zatím poslední Windows verze populární-
ho grafického editoru pro Linux. Možnosti toho-
to programu jsou srovnatelné s populárními ko-
merčními produkty.

Systém
Tato část obsahuje programy a utility, jež vám mo-
hou pomoci kontrolovat, upravovat a nastavovat
celý systém či měřit výkon sestavy. Vedle kom-
pletní kompilace ovladačů grafických karet ATI
a nVidia zde naleznete také například Konfabula-
tor 2.1.1, výborný software umožňující snadnou
tvorbu mini-aplikací (Widgets) s využitím Java-
Script a XML. Můžete snadno změnit jejich vzhled,
rozvržení i funkčnost. Těmito mini-aplikacemi mo-
hou být například: hodiny, kalkulačka, ukazatel in-
tenzity Wi-Fi signálu, ukazatel kurzu akcií na bur-
zách či panel informující o aktuálním počasí. Twe-
akUI 2.10 je užitečná utilitka, která dokáže při-
způsobit a doladit Windows XP dle vašich potřeb.
Umožňuje úpravu systémových nastavení, která
jsou ve standardním prostředí Windows nepří-
stupná. Můžete upravit nastavení myši, Explore-
ru, hlavního panelu apod.

Video
Při současném výkonu počítačů není problém po-
užít počítač pro přehrávání filmů či pro jejich edi-
taci. V této sekci naleznete nenápadně vypada-
jící, ale velmi výkonný přehrávač videoformátů.
BSPlayer 1.36, aplikaci Vidomi 0.469 pro převod
DVD do DivX nebo XviD souboru, jejíž součástí
je i jednoduchý přehrávač těchto formátů, či ná-
stroje Easy DVD Shrink 3.0.14 a ShrinkTo5 1.5.2
pro snadné zálohování vašich filmů na DVD ne-
bo pevný disk. Vybírat můžete i ze souhrnného
balíku všech nejpoužívanějších a nejnovějších vi-
deo kodeků a audio filtrů: K-lite Mega Codec Pack
1.36, či oblíbeného CodecPacku All in 1 6.0.2.7.

Zábava
Člověk nemůže jen pracovat, musí si občas i od-
počinout, proto jsou programy této sekce věnová-
ny relaxaci. Najdete zde několik her, které by vám
měly zpříjemnit volný čas strávený u počítače. Me-
zi ty nejzajímavější patří adventura World War
1990, která vás zavede do smyšlené třetí světové
války, jež propukla v roce 1990. Pokud hledáte ra-
ději trochu akce, jsou připraveny závody TORCS
1.2.4 či simulátor autodráhy Crazy Race 0.06. Po-
kud však hledáte zábavu z trochu jiného soudku,
Google Earth 3.0.0464 bude možná tím pravým.
Jedná se o 3D mapu světa složenou z družicových
snímků. Po spuštění je nastaven základní pohled
na celou zeměkouli, se kterou lze různě otáčet
a přibližovat ji pomocí myši. Na mapě je možné
volitelně zobrazit kromě měst i různé podrobnější
objekty, jako jsou hotely, banky letiště apod.

Protože každý program vytvářejí lidé, je velice
pravděpodobné, že se v něm budou vyskytovat
větší či menší chyby. Proto se výrobci progra-
mů snaží svým zákazníkům poskytnout jakési
doplňky k již dříve zakoupeným produktům, aby
odstranili nedostatky ve zdrojových kódech ne-
bo doplnili a rozšířili funkčnost programů.
V současné době je většina aktualizací pro-
duktů od firmy Microsoft dostupná pomocí in-
ternetu. Zde jsou nové aktualizace zveřejňová-
ny relativně často, protože se nečeká, až se jich
nashromáždí určité množství, které je pak di-
stribuováno jako Service Pack. Tento způsob
distribuce je ovšem vhodný zejména pro uži-
vatele s dostatečně rychlým připojením k in-
ternetu, protože stahování těchto aktualizací
pomocí modemu může být docela drahá akce.

To samé platí v případě, že jste se rozhodli pře-
instalovat operační systém, ale nechcete přijít
o nejnovější aktualizace, které jste si již nain-
stalovali. Stažení celé sady aktualizací by vám
pak zabralo mnoho času i v případě, že máte
přístup k rychlému internetovému připojení.
Proto jsme se rozhodli vám na DVD, které má
pro tento účel dostatečnou kapacitu, přinést
servisní balíčky pro většinu produktů z produk-
ce Microsoftu. Na tomto médiu tedy nalezne-
te ucelený přehled aktualizací pro operační sy-
stémy Windows NT, Windows 2000, Windows
XP a Windows 2003, kancelářské balíky Offi-
ce 97, Office 2000, Office XP a Office 2003 a do-
konce i celou distribuci Internet Exploreru 6,
který obsahuje i Service Pack 1. Většina aktu-
alizací je dostupná v české i anglické verzi.

ZADARMO: Servisní balíčky The Bat!
E-mailový klient The Bat! je kompletně loka-
lizován do češtiny a je dodáván s českou ná-
povědou. Hlavní důraz výrobce je kladen na
bezpečnost uživatele, na ochranu před viry
a také před nevyžádanou poštou. Mezi nejví-
ce oceňované funkce patří podpora neomeze-
ného počtu účtů, propracovaný filtrovací sy-
stém, rozsáhlý systém šablon a maker, pod-
pora velkého množství protokolů a v nepo-
slední řadě i příjemné uživatelské prostředí,
které lze dále přizpůsobovat. Program umož-
ňuje prohlížení zpráv na serveru před jejich

stažením. Pro bezpečnou komunikaci podporuje program The Bat! šifrovací programy PGP a Gnu-
PG a dále podporuje digitální certifikáty S/MIME pro elektronické podepisování zpráv. Program
umožňuje snadný přechod z konkurenčních programů jako Outlook Express nebo MS Outlook. Více
informací o funkcích programu The Bat! najdete na serveru www.thebat.cz, kde také můžete pro-
vést registraci s uplatněním kuponu na slevu ve výši 20 %.

Komerční software & slevy

(DVD)

Kupon pro čtenáře časopisu PC WORLD

The Bat! CZ – Sleva 20 % na všechny typy licencí (Professional a Home včetně zvýhodněných
pro studenty a neziskové organizace)

IPEX, a. s., třída Generála Píky, 613 00 Brno

Při zaregistrování se na stránkách www.thebat.cz a následném zaslání tohoto kuponu
na uvedenou adresu získáte 20% slevu.


